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O projektu MAP (místní akční plán) vzdělávání – pro školy, školky a školská zařízení

Náš projekt vzdělávání na Bučovicku, který jsme nastartovali před několika málo lety (listopad 2021),
dospěl do další, implementační fáze, kdy můžeme místní škole a školce hradit zajímavé aktivity pro
děti, učitele i rodiče. 

Co  připravujeme  pro  děti?   Každý  rok  před  letními  prázdninami  Olympiádu  MAP  Bučovice,  tzv.
venkovní učení  pro žáky základních škol  ve spolupráci  s DDM Bučovice.  Děti si  mohou vyzkoušet
sportovní  disciplíny  propojené  s úkoly  z českého jazyka  a  matematiky.  Pro  podporu  matematiky,
logiky a zlepšení postřehu u dětí plánujeme turnaj v logických a deskových hrách, kterému budou
předcházet školní kola. V souvislosti s novými výzvami, které přináší  21. století, nabídneme dětem
možnost zahrát si na podnikatele a ve spolupráci s organizací LIPKA vymyslet projekt na zvelebení
školy, jejího okolí nebo podpořit místní akce, či aktivity. Nezapomínáme ani na důležitou manuální
zručnost. Škole nabídneme polytechnické vybavení, se kterým mohou pracovat nejenom družináři,
ale za pomoci odlehčených vrtaček a pileček i předškoláci ve školce. Děti si tak budou moci vyrobit
autíčko,  lodičku,  či  větrný  mlýn.  Věříme,  že  je  to  bude  bavit  a  že  je  svým  způsobem  můžeme
motivovat k životnímu povolání. 

V Bučovicích se nám otevřelo důležité téma, a to prevence sociálně patologických jevů. Společně se
Společností Podané ruce chceme pomoci  dětem s jejich  stresem a  duševní  nepohodou.  Z tohoto
důvodu bude do Bučovic občasně zajíždět odborník z terénu, sociální pracovník, který bude dětem v
regionu, popřípadě jejich rodičům bezplatně pomáhat. 

Pro  rodiče  i  učitele  a  učitelky  pořádáme  setkání  se  zajímavými  osobnostmi  na  žádaná  témata.
Zrealizovali jsme „Školní zralost a připravenost s Lenkou Bínovou (VIM JMK), „Jak na vzdor a pláč“   s
Ivanou Procházkovou (zakladatelka první Montessori  jesle v Brně) nebo „Emoce a konflikty dětí a
mezi  dětmi“  s  Milanem  Studničkou  z  projektu Dovychovat.  Vnímáme  důležitost  správné  řeči
v mateřském jazyce a odstranění řečových vad, dobrých vztahů a nastavení fungujících rolí v rodině. I
na tato témata hodláme uspořádat inspirativní besedy. 

Náš  projekt  cílí  i  na  učitele,  učitelky  a  vedoucí  pracovníky  škol  a  školských  zařízení.  Pro  ně
organizujeme  různé  semináře,  workshopy  na  téma  podpory  matematiky,  mateřského  jazyka,
venkovního učení, legislativy, vzájemné inspirace a učení se od sebe. Toto učitelky obzvláště oceňují.
Je příjemné na našich akcích vidět známé tváře, které se na naše akce vrací. Vnímáme to jako dobré
ocenění naší práce.

Věnujeme se i  starostům, kteří  jsou zřizovatelé škol  a  školských zařízení.  Zorganizovali  jsme sérii
školení  pro ně setkání  na  téma „Jak  vést  školu“  a „Jak  odměňovat  ředitele  školy“  a  Konkurz na
ředitele školy. (Miroslav Hřebecký, Eduin). 

Více  o  aktivitách  a  dění  v projektu  informujeme  na  našem  facebookovém  profilu  „MAP  v     ORP  
Bučovice“ a webových stránkách https://slavkovskebojiste.cz/map-iv-orp-bucovice/. 
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